

企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY

今日 12 版

第 249 期 总第 8407 期
统一刊号:CN51-0098
邮发代号:61-85
全年定价:450 元
零售价:2.50 元

2015.9.17

星期四
乙未年 八月初五
热线电话:400 990 3393
官方微博:weibo.com/jrwb
weibo.com/jlbs



铁蹄铮铮军歌亮 再担重任续辉煌

——讲述中国重汽军车参加“9.3”阅兵式背后的故事

《 P2

本期导读 Highlights

如何破解国企领导“既当高官又拿高薪”之弊?——透视国企改革新动向

13日,《中共中央、国务院关于深化国有企业改革的指导意见》正式对外公布。这一国企改革顶层设计的发布,明确了国企改革的方向和路径,去行政化的总体思路。公众关注,新出台的意见将如何有效改善国企的用人制度?

《 P3

王亦东:拥抱大趋势

在大趋势下顺势而为,是汉高集团亚太区 CFO 王亦东对自己一以贯之的角色定位。“在当前市场瞬息万变的环境里,CFO 还是要对于市场、消费趋势以及业务模式有深入的理解,这样才能在价值创造方面给予公司更持久的帮助。”王亦东总结道。

《 P6

环保产业掘金“一带一路”“绿色投资”如何落地?

在业内专家看来,环保产业国际化将成为必然趋势,而共建和实现绿色化“一带一路”战略也为我国环保企业“走出去”提供了机遇。那么,环保产业掘金“一带一路”前景几何?“绿色投资”如何才能落地?这一话题在银川举行的中国-阿拉伯国家环境保护合作论坛上引起热议。

《 P7

一汽无锡油泵油嘴研究所自主电控共轨配套解放车参加纪念抗战胜利 70 周年阅兵式

9月3日,纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利 70 周年阅兵式隆重举行。一汽无锡油泵油嘴研究所生产的自主电控共轨配套解放车参加阅兵式,白求恩医疗队受阅的 12 辆装有无锡所自主电控共轨解放车品牌第三车,向世界展示了自主电控共轨解放车作为中国军车品牌的荣耀。

《 P9

从“善诚智勤”看伟志的成功之道

伟志集团董事长向炳伟将落实“人本关怀”思想的“善诚智勤”经营理念诠释为:以善良诚实的心、以智慧的头脑、以勤劳的双手,安身立命,待人处事,经营管理企业。

《 P10

投资成为创业邦“2015 创新中国总决赛暨秋季峰会”热点话题 融资冬天如何投资更有讲究

“对于融资来说,很快冬天就要来了,我对所投的企业,而且还要准备 12 至 18 个月的现金流。”在创业邦主办的“2015 创新中国总决赛暨秋季峰会”上,当软银中国资本主管合伙人宋安澜对台下数千名创业者说出这番话时,会场内外的创业者似乎并没有被这份寒意侵扰。

《 P12

追寻先烈足迹 弘扬长征精神 献礼抗战胜利 70 周年

企业家日报联合企业家重走长征路隆重举行



■ 本报记者 喻永国 张璐

9月13日,纪念抗战胜利 70 周年、红军长征入川 80 周年——企业家日报社组织企业家重走红军长征路活动正式在成都启动。活动旨在缅怀先烈,传承革命传统精神。四川鑫欣天然气有限公司、御颜化妆品有限公司企业家,企业家日报、四川电视台、国际

在线四川频道等媒体人员等参与了此次活动。企业家日报社党委副书记李丙驹、四川鑫欣天然气公司总经理黄晨淋分别在启动仪式上致辞。企业家日报社党委副书记李丙驹在致辞中说,“今年是世界纪念反法西斯战争胜利 70 周年,也是红军长征入川 80 周年,9月3日,北京举行了盛大的阅兵式振奋人心。企

业家日报为响应中央积极精神,为传承爱国革命传统教育,特组织企业家重走红军长征的经典线路——泸州、赤水,目的在于帮助企业树立品牌、加强企业的团队协作和奋斗精神。”四川鑫欣天然气公司总经理黄晨淋则表示,70 年前,革命先烈们抛头颅、洒热血为我们创造了今天美好生活,我们企业希望能通

过此次活动让企业从长征路上领略革命传统精神,把革命先烈的精神发扬到企业发展中来,也希望活动能圆满完成。此次活动路线是由成都出发分别至泸州合江县尧坝古镇、合江县密溪乡、贵州赤水,其中赤水更是以红军四渡赤水战役而闻名,在此地留下了红军长征的传奇故事,也留下了革命传统与长征精神。[详情见今日 P5]

湖南省委常委、常务副省长陈肇雄考察衡变公司时要求：把衡变建成湖南输变电产业集群的龙头企业

本报讯 9月9日,湖南省委常委、常务副省长陈肇雄一行在衡阳市委书记、市人大常委会主任李亿龙,市委副书记、市长周海兵等的陪同下来到特变电工南方输变电产业园考察。陈肇雄一行详细了解了衡变公司围绕变压器制造业延伸产业链,向制造服务业转型升级,发展新兴产业所取得的业绩,并给予高度评价,鼓励企业“抢抓机遇,加快转型升级,打造百亿产业园区,把衡变建成湖南省输变电产业集群的龙头企业。”在配套产业园展厅,衡变公司总经理种衍民向陈肇雄一行详细汇报了公司技术改造、科技创新、转型升级、产品出口等方面的发展了特高压技术改造项目和南方输变电配套产业园技术改造项目,建设了涵盖变压器、电



● 湖南省委常委、常务副省长陈肇雄认真听取衡变公司总经理种衍民的汇报

抗器、智能组件、电力二次设备融合、工程设计施工、国际物流为一体的制造业和制造服务业较为完整的产业链。在制造业和制造服务业持续工业化和信息化深度融合,按照工业 4.0、中国制造 2025 的指导思

想,加快生产数字化、产品智能化、管理和服务信息化的升级,不仅抢占了 1000 千伏特高压领域技术制高点,还积极参与现代配电网建设,推进电力一、二次技术融合,研制出更加节能环保的立体卷铁心变压器和非晶合金变压器等新兴产品,推动配电网自动化和智能用电信息采集,实现了配电网的可视可控;在制造服务方面,衡变公司积极参与“一带一路”及非洲“三网一化”战略规划项目,加快“走出去”步伐,产品远销欧洲、东南亚、南亚、中东、南美洲、非洲等几十个国家和地区,并实现了由单机向成套,由“卖产品”向“卖服务”的战略转变,为多哥、尼日利亚、马里等多个国家提供了集勘探、设计、施工、产品制造、安装、投运为一体的交钥匙工程;同时,衡变公司大力进军新兴市场,业务涉及配网自动

化、新能源发电、电动车充电桩、工业自动化产品、能效管控系统、光伏发电、工程总承包、商贸物流等领域,不断向系统集成商、运营商、服务商、物流商转型升级。听完种衍民的汇报,陈肇雄感慨地说:“2010 年,我参加你们南方输变电产业园项目开工奠基时,这里还是一片荒地,现在已经建成令人欣慰!”陈肇雄还鼓励公司:“希望你们紧紧抓住配网改造和国家‘一带一路’战略发展机遇,利用技术优势把新兴产业做大做强,加快‘走出去’和转型升级步伐,打造百亿产业园区,服务世界各国能源建设,全力打造具有国际竞争力和品牌影响力的企业集团,把衡变建成湖南省输变电产业集群的龙头企业!”(本报记者 李凤发 通讯员 尹翔宇 姚春妮)

2015 广西特产北京展销推广周拉开帷幕

■ 吴勇 本报记者 王海亮

9月14日,北京,2015 年广西钦州市系列特产宣传推广展销推广周在广西大厦启动。广西商务厅副厅长熊家军出席并做了重要讲话。广西驻京办副主任许广英、国际商报社社长胡明、钦州市商务局副局长温碧云以及商务厅运行处负责人出席了新闻发布会。熊家军说,广西将北京市定位为广西特产生产销售的核心地区和重点方向,希望通过北京国际大都市的影响力和引领示范作用,辐射带动东北、华北等重点市场,迅速提升广西特产知名度和影响力,扩大广西特产品销售。



据介绍,广西将先后组织 14 个地市轮流到北京开展主题展销推广周活动。根据活动安排,每个地市的推广周期为一周,由各地市商务局组织名特优企业,按照各个地市的活动主题进行参加展销活动。

据了解,在广西壮族自治区党委、政府高度重视和广西壮族商务厅的直接领导下,广西绝特投资有限公司去年已经建立北京广西大厦、全国农展馆、南宁旗舰店等 4 个广西特产展示中心,2015 年又在钦州市建立了 800 多平方米的广西特产展示展销中心。此次活动将在北京、广西两地同步进行。北京作为活动的前沿阵地,将以北京广西大厦广西特产展示中心为依托,与进驻北京各大知名商超一起来推动活动的进程,同时也会在电商方面加大力度,强化线上线下的配合与消费者进行积极互动,以增加整个活动的人气;在广西将以南宁旗舰店等展销中心为依托,通过一系列的活动,让更多的名特优企

业进军参加巡展,整个活动在将近半年的时间里保持源源不断的活力和吸引力。广西绝特投资有限公司总经理杨峰告诉记者:“广西特产展示展销中心主要销售广西 14 个地市的特产名特优产品,如壮乡腊味、产品等。下一步,我们将与贵州、内蒙古两个省区联合在北京物美建设名优农产品专区,实行三馆联营,进行资源整合、渠道共享、风险共担,拓展广西特产销售渠道;与豆蔻年华、易霖便利店、王府井百货等 30 多家 B 类店已达成合作协议,利用相对成熟的渠道销售广西特产;对北京的社区进行开发,已经与北京的 6 个电商平台达成合作协议,借助电商推动广西特产进社区。”

iPhone, android 手机扫描二维码下载安装
企业日报微信公众号二维码
企业日报手机客户端 APP 二维码

本报常年法律顾问为闫永宁律师
手机:13609110893

好兄弟 干一杯
宜宾五粮液股份有限公司
WULIANGYE YIBIN CO., LTD.
400-6363-699

双汇 培根火腿肠
HAWAY Gold Hotdog
伊贝实业
中国高端鞋靴领跑者
http://www.js-yb.cn

做食品就是做良心——社城城
方便米饭 肉食品 下饭菜
DEYI GREEN
本报监督公告
举报电话:028-68230681
028-68230659
028-87344621
举报电话:028-87325242
企业日报社